Ուսուցչի ազգանունը                                                                    Ամիս-ամսաթիվ
Դասարան                                                                                       Դասի տևողությունը` 45/90ր.
Դասի թեման – Քիմիական կապի հիմնական տեսակները, բևեռային և ոչ բևեռային, սիգմա և պի կապեր:
Դասի նպատակը, ակնկալվող արդյունքները
ա) ակադեմիական
Դասի ավարտին  աշակերտները կիմանան 
· Թե քիմիական կապի ինչ տեսակներ կան
· Ինչ բան է կովալենտային կապ
· Կծանոթանան կովալենտ կապի տարատեսակներին` բևեռ և ոչ բևեռային, սիգմա և պի կապերին:
բ) սոցիալական 
· Կզարգացնեն ընկերոջը լսելու, խմբերով աշխատելու քննարկելու հմտություններ
· Կցուցաբերեն ակտիվ մասնակցություն թեմայի ուսումնասիրության գործընթացում:
Կիրառվող մեթոդներ, խճանկար, Վենի դիագրամ:
Դասի ընթացքի նկարագրությունը:
 1  քայլ – աշակերտները բաժանվում են 4 հենակետային խմբերի յուրաքանչյուր անդամ դառնում է որևէ թեմայի փորձագետ:
1. Թեմա – Քիմիական կապի առաջացումը
2. Թեմա – Կովալենտային կապի առաջացումը
3. Թեմա – Սիգմա և պի կապերի առաջացման մեխանիզմը 
4. Թեմա – Կովալենտ բևեռային և ոչ բևեռային կապերի առաջացումը
2 քայլ – Համագործակցային խմբերում յուրաքանչյուր փորձագետ ուսումնասիրում է իրեն հատկացված թեման
3 քայլ – Ձևավորվում են փորձագիտական խմբեր, որտեղ նրանք համեմատում և հարստացնում են իրենց գիտելիքները:
4 քայլ – Փորձագետները  վերադառնում են հենակետային խմբերի և խմբի մյուս անդամներին սովորեցնում իրենց ենթաթեմաները?:
5 քայլ – Արդյունքներն ամփոփվում են ըստ ամհատական և խմբային ցուցանիշների:
Կշռադատման փուլում կատարել անդրադարձ Վենի դիագրամով
